

岛城足球少年闪耀省级赛场

男队夺冠女队夺银 校园足球改革试点结硕果

2024年山东省“中国体育彩票杯”中小学生体育联赛足球比赛(高中乙组)暨山东省“全国青少年校园足球特色学校”足球联赛于9月28日至10月6日举行。作为山东省校园足球年度盛事,本次比赛积聚了山东省校园足球各地市最强阵容的26支代表队,共618名运动员参赛。青岛市派出男、女两支代表队,双双挺进决赛,并以男队夺冠、女队夺银的傲人战绩,为青岛这个全国首批青少年校园足球改革试验区递交上一份优异成绩单。

青岛男队王者加冕

青岛男队一路披荆斩棘,在小组赛阶段,队员们展现了非凡的实力和默契的配合,他们通过精妙的团队战术和精湛的个人技术,不断撕裂对手防线,以大比分获胜,从小组赛阶段一路高歌猛进,到达四分之一决赛,青岛男队再度展现出令人瞩目的稳定性,队员们巧妙利用间隙展开有效进攻,最终成功晋级,在半决赛中,青岛男队凭借出色的团队发挥,大比分战胜对手挺进决赛,决赛中,他们以2:0顺利战胜对手获得冠军,令人振奋。

青岛女队崛起摘银

青岛女队的表现同样令人瞩目,在小组赛中,她们凭借坚不可摧的防线和高效的进攻,以全胜战绩晋级淘汰赛。在四分之一决赛中,队员们多次创造威胁性的进攻机会,在半决赛中,她们继续利用高效的攻势和防守,冷静应战,以2:0战胜对手。决赛与历城二中主力为班底的济南队

相遇,常规时间双方0:0战平,点球憾负获得亚军,作为整个赛区唯一一支常规时间一球未失的球队,其竞技水平和坚毅精神赢得了广泛赞誉。



青岛校园足球男队夺冠。

校园足球闪耀全省

作为全国首批青少年校园足球改革试验区,青岛市近年来大力推广校园足球项目,取得了丰硕成果。青岛市教育局坚持以校园足球为抓手,持续推动学校体育工作高质量发展,校园足球已成为青岛市学校体育工作的一张亮丽名片。全市通过校园足球为学生们搭建了一个展示自我、切磋球技、提升竞技水平的舞台,使得学生健康水平和运动技能不断提高,立德树人的根本目的愈发凸显。这次在省级赛事上的优异表现,不仅是对青岛校园足球工作的充分肯定,更是对未来青少年足球运动发展的巨大鼓舞。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜



青岛校园足球女队摘银。

资讯

青岛市北区实验小学 青年教师获市级竞赛一等奖

本报10月9日讯 近日,青岛市中小学青年教师教学竞赛决赛圆满结束,青岛市北区实验小学教师吴希喜获小学道德与法治组一等奖。

据了解,本次竞赛学校按照要求组织符合条件的青年教师参加校内初赛和区级复赛,吴希脱颖而出获得了代表市北区参加市级决赛的资格。经过教研员徐璐的悉心指导和区校骨干教师团队的倾力协助,吴希以精妙的教学设计、精彩的教学展示获得评委一致肯定,最终斩获一等奖。

下一步,学校全体教师将继续聚焦课堂教学主责主业,认真践行教育家精神,落实立德树人根本任务,以赛促教,赋能成长,不断提升专业素养和专业境界,激发课堂教学活力,为学校教学工作高质提升作出新的贡献。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

青岛42中(市北礼贤初中) 志愿者担当青岛文化宣传使者



青岛42中(市北礼贤初中)梧桐树志愿者学生们。

本报10月9日讯 近日,青岛42中(市北礼贤初中)学生组成的梧桐树志愿者走进五四广场和奥帆中心,以“青岛文化宣传使者”的身份打卡地标建筑,向游客们介绍青岛文化历史渊源,分发景点宣传册,让游客们感受青岛魅力。

“此次文化宣传活动,不仅丰富了游客们的旅行体验,更展现了学校梧桐树志愿者联盟的青春风采和使命担当。他们以实际行动传承和弘扬青岛的优秀传统文化和历史记忆,为构建和谐社会、推动文化繁荣贡献自己的青春力量。”学校语文教师王冲表示,梧桐树志愿者联盟秉承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,积极投身社会公益事业和文化传承事业中,为青岛这座美丽的海滨城市增添更加亮丽的青春色彩。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

青岛四方小学 童声咏红诗 童心赞祖国



青岛四方小学学生们进行主题诗歌朗诵。

本报10月9日讯 为加强爱国主义教育,增强学生们的爱国热情,近日,青岛四方小学开展以“童声咏红诗,童心赞祖国”为主题的诗歌朗诵活动,让学生们用嘹亮的声音、优美的旋律,敞开心扉,释放激情,奏响红色旋律,唱响幸福童年。

据悉,学校为学生们提供充分展示才华的舞台,在活动中,学生们不仅加深了对中国文化的了解,更激发了学生们爱国热情和民族责任感,学生们纷纷表示,要努力学习,为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)